W CZERWONE MIEJSCA ZAŻALENIA wpisać właściwe swoje dane i je wysłać listem poleconym lub złożyć osobiście za potwierdzeniem w ciągu 7 dni od dnia otrzymania zaleceń pokontrolnych.
Czerwone opisy po wykorzystaniu usunąć.
Miejscowość, data

Dane apteki
Nr ew. apteki:
Sz.P.

Grzegorz NOWAK

Dyrektor Śląskiego OW NFZ

40-844 Katowice, ul. Kossutha 13

Zażalenie na zalecenia pokontrolne

do postępowania kontrolnego numer: wpisać właściwy numer
Szanowny Panie Dyrektorze

W zaleceniach pokontrolnych wezwano mnie do zapłacenia dobrowolnej kary wysokości XX zł za przekazanie nieprawidłowych danych dotyczących zrealizowanych recept refundowanych, za które apteka otrzymała należną refundację, gdyż recepty te były zarówno prawidłowo wystawione jak i zrealizowane, a błąd polegał jedynie na przekazaniu danych niezgodnych ze stanem rzeczywistym. Potwierdziła to także kontrola Śląskiego OW NFZ, gdyż nie kwestionowano zasadności wypłaty refundacji, czyli należy stwierdzić, że wypłata refundacji była zasadna i należna aptece.

Rozporządzenia Ministra Zdrowia w sprawie ogólnych warunków umów na realizację recept oraz ramowego wzoru umowy na realizację recept w § 8. 6. 2) przewiduje nakładanie kary za przekazanie nieprawidłowych danych ale jedynie w sytuacji, gdy na podstawie tych danych nastąpiłaby nienależna refundacja, a ne jak w moim przypadku refundacja należna.
Z uwagi na powyższe uważam, że nie ma podstaw prawnych do nakładania jakiejkolwiek kary tylko za błędnie przekazane dane w sytuacji, gdy refundacja nie jest kwestionowana czyli należna i wnoszę o odstąpienie od nałożonej kary.

Z uszanowaniem

Kierownik apteki

mgr farm. X Y
Proszę o poinformowanie izby aptekarskiej o skutku odwołania,

Dyrektor ma obowiązek odpowiedzieć w ciągu 14 dni od dnia otrzymania zażalenia.

W przypadku odrzucenia zażalenia należy się odwołać do Prezesa Centrali NFZ w identyczny sposób powołując się na nieuwzględnienie zażalenia przez Dyrektora OW NFZ.
Szczegóły:

http://prawo.farmacja.pl/wpisy2-act-more-id-341.html
http://prawo.farmacja.pl/wpisy2-act-more-id-337.html
